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Céu 1. Cho hinh chép S.ABC ¢6 ddy ABC la tam gidc déu va SA vudng gbc voi day, AB=a. Khoang
cach tr C' dén mat phang (SAB) bang

I s B o3 C.a. D
2 ) 2 2 i o : 2
Cau 2. Cho khoi cau c¢6 duong kinh = 6. The tich ctia khoi cau da cho bang
A. 487. B. 367. C. 32z. D. 288x.

Céu 3. C6 bao nhiéu gié tri nguyén cua m e (—2023;2023) d ham s6 y=In (x2 +2x+m +2) c6 tap xac
dinh 1a R

A. 2022. ’ B. 2024. C. 2023. D. 4046.
Cau 4. The tich khoi ldp phuwong c6 chiéu dai canh 1a 3a bang
A. 9. B.184°. . Bt D. 27a’.
Cau 5.Vai 0<a#1,0<b#1 ménh dé nao dudi diy sai?
A. logﬂb=1—og’£. B. log, b* =alog,b.
log,c
C. log, o log, b—log,c. D. log, (bc)=log,b+log,c.
c
CAu 6. Cho hinh 14p phuong ABCD.A'B'C'D' ¢c6 AC' =6. Thé tich ctia khéi 1ap phuong d6 bang
A. 164/2. B. 27. C. 244/3. D. 8.

Ciu 7. Cho ham s6 y=f(x) c6 bang bién thién nhu hinh du¢i day. Tim gia tri nho nhét ciia ham s6

g(x)=—f(4x~-xz)—%x3 +3x* —8x trén doan [1;3].

f'(x) = 0 + 0 £

el M\ 5 B e W

A. _—35 B. —-12. C.3. D. _—29
3 3

Cau 8. Cho khéi chép va khéi ling tru ¢6 dién tich day va chiéu cao twong ting bing nhau va c6 thé tich lan

luot 1a ¥;;7,. Ti s6 ;- bang
2

A. i B. l B D. %

2 3 3
Cau 9. Cho ham s6 y = f'(x) ¢6 dao ham cép 2 trén khoang K va x, € K . Ménh dé nao sau déy ding?

A.Néu f"(x,)=0 thi x, 1a diém cyc tri ctia ham s6 y = f(x).

B. Néu x, 1a diém cye tri ciaham s6 y = f(x) thi f"(x,)=0.

C. Néu x, 1a diém cyc tri ciaham sé y = f(x) thi f"(x,)=0.
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D.Néu f"(x,)<0 thi x, la diém cuc tiéu ciia ham s y = £ (x).
Ciu 10. Dién tich xung quanh ctia mdt hinh nén ¢6 ban kinh déy » =3 va dudng sinh / =4 bang

A. 127. B. 157. C. 367. D. 307.
Céu 11. Vi gid tri ndo ctia m thi dd thi ham s6 y = x* —3x> +m cit truc hoanh tai ba diém phan biét?
A.m=—4. B. m=-3. C. m=0. D. m=4.

Cau 12. Cho ham s6 y = —;—x“ —2x? +3, ham sé nghich bién trén khoang nao?

A (0:42). B. (—V2:42). C. (2;+w). D. (-v2;0).
Cau 13. Cho hinh lang tru dimg ABCD.A'B'C'D" ¢6 A4’ =3, ddy la hinh vuéng c6 chiéu dai canh 1a 2. Thé
tich ctia khéi lang tru ABCD.A'B'C'D' bing

A. 24, B. 16. Ce 12, D. 8.
Ciu 14. Cho cac ham s6 y=a*, y=log, x,y = log, x c6 d6 thi nhu hinh veé.

y=a*
Chon khéng dinh ding.
A.b>c>a. B.c>b>a. C.b>a>c. D.a>b>c.
Céu 15. Cho khi ndn c6 dién tich day 3a> va chidu cao 2a. Thé tich ctia khéi nén da cho bang
A. §a3 . B. 34°. C. 6a’. D. 24°.

Cau 16. Cho khéi trucé bén kinh d4y bang 3 va dién tich xung quanh bang 187. Tinh thé tich ¥ cta khdi
tru.
A. V =60x. B. V =207. C. V=27 D. V =12x.

Cau 17. Cho hinh chép S.4BC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a. Canh bén S4 = a3 va vudng goc voi
day. Goi ¢ la goc gitta hai mt phing (SBC) va (4BC). Khi d6 sing bing

\ 28 26 & &

; : : g, B,
5 5 5 5
Ciu18.Cho 0<a#1,0<b#1.Bitu thic P =log, b’ log, a° bing
A. P=26, B. P=42. C. P=18. D. P =36.

Céu 19. Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh bén S4 =4 va tao vi day mot goc bing 45°. Thé tich ciia
khoi chop dé bang

A. @ B. 321/3. C. 16v3. D. #
Cu 20. Cho cép s6 cong (u,) c6 sb hang diu », =2, cong sai d =3. S5 hang thit 2 cta (u,) bang
AL S, B. 8. C. -1. D. 6.

Cau 21. Thng cac nghiém cta phuong trinhlog, (x2 —2x+ 2) = —log, (2x-—1) bing
5

A1 B. -3, C. 4. D. 3.
Cau 22. Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 cic dudng chéo ciia cée mit bing +/3;+/5;+/6 . Thé tich
ctia khbi hop chir nhét d6 bang

A 39, B. 8. C. 4/2. D. 3V2.
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r Id 2 Is F 2
Cu 23. Tim tht ca cdc gid tri thuc cia tham s6 m dé gi4 trj 16n nhét ctia ham sé y == *”; trén [2;4]
bang 2.
A.m=-4. B. m=0. C.m=2. D. m=-2.
Céu 24. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x |=0 1 3 +0
v T 5

+c0

TH: 5 e

-1

D4 thi ham s6 y = f(x) ¢6 tong sb bao nhiéu tiém cén dimg va ngang?

A. 3. B. 1. . 0. D. 2.
Cau 25. Mot khdi nén ¢6 ban kinh day bing 2 cm, chidu cao bang /3 cm . Mot mit phing di qua dinh va
tao v&i ddy mot géc 60° chia khéi nén lam 2 phan. Tinh thé tich phén nho hon (két qua lam tron dén hang
phan tram).

A. 2,36¢n. B. 2,47 cm’. C. 1,53cm’. D. L, 42cm’.
Cau 26. Cho ham s y = f(x) xdc dinh va lién tuc trén R . Ham s6 y = f*(x) c6 do thi nhu hinh v&.
Y
y=f(z)

—1/ Y
/ O 1\//4 m
Ham s6 y=g(x)=f(1-x) ddng bién trén khoang nao duoi day?

A. (25+). B. (0;2). C. (—o0;-4). D. (—4:0).
Cau 27. Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R va cé ham s6 y = f"(x) thoa man

x | —0 -3 0 1 +0
/()| - B =l s B =
S6 diém cyc tri ciaham s y = f(x) 1a
A2 B. 1. : ~C.0. D. 3.
Ciu 28. Dudng cong & hinh bén la do thi cua ham s6 nao?
Y

i

A y=x-x"-1. B. y=—x'+x"-1. C.y=—x"+x"-1. D. y=x'-x’-1.
CAu 29. Tép xéc dinh ctia ham s6 y =log,(x+1)1a
A. (1;+). B. (—o031). C. (-10)U(0;40).  D. (=1;+0).

Cau 30. V6i k va n 1a hai sé nguyén duong tuy y thoa mén k <», ménh d8é nao dudi day dung?
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' ] ! k'(n-k)!
e Ol e (o sl D. C,’;:—( L
k!(n—k)! (n—k)! k! n!

Cau 31. Cho hinh hop ABCD.A'B'C' D" c6 khoang cach tir 4 dén cac dudng thing BC va CD lan luot 1a
2a va 3a, Goi S 14 tdm cta hinh binh hanh 4'B'C'D'biét hai mat phang(A4CC' 4'),(BDD'B') vuong géc
v6i nhau, cac mit phing (S4B),(SBC ).(SAD) lan luot tao v6i mat phing (ABCD) céc géc 30°,45°,60°.
Tinh khoang céch tir D' dén mit phing (SCD).
3a+/14 B a14 C a14 D 2a\14
14 N o b I
Céu 32. Cho phuong trinh log, (2 -1).log, (2 ~8)=10. Dt log,(2" ~1)=¢ khi d6 phuong trinh d4 cho
tr& thanh

A. 2 +8-10=0. B. " -8-10=0. C.t*+3r-10=0. D. > +10r-8=0.
Ciu 33. Pao ham ctia ham sé y =2022" 1a

A.

A. ' =2022°, B. ' = x.2022°" £l i D. y =2022% In2022.
In 2022

Cau 34. Cho khoi chop S.ABCD c6 ddy 1a hinh binh hanh va thé tich bing 1. Goi M, N 1in luot 14 trung
diém cta canh 4B, SC . Mat phang (MND) chia khéi chép S.4BCD thanh hai khéi da dién, thé tich cia
khdi da dién chira dinh S bing

A. 1 B. E i l D. —9—
9 19 12 16
Ciu 35. Cho sb thue 0 <a #1, gié tri cta log - (azi/g) bing
e B g2, B
23 3 3 3
Cau 36. Cho ham s6 da thitc y = f(2x~1) c6 bang bién thién nhu sau:
x g’ 1
—o g s +00
2 2
f(2x-1) + 0 - 0 +
1 +o
f(2.\'—l) / \ /

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé ham s y = ki ( i (x)—%m] 6 13 diém cuc tri ?

A. 3. B. 2. C. 4. D. 6.
Céu 37. Mot chat diém chuyén dong theo quy luat s(1)=1+3¢* —£. Vén téc cta chuyén dong dat gié tri 16n
nhét khi ¢ bang bao nhiéu

A t=2, B.r=4. . b=l D.i=3.
CAu 38. Cho ham sb y = e

. Ménh dé nao sau day sai?
i,

A. D) thi ham sb c6 tiém can dimg 1a x =1.
B. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—o0;1)va (1;+0).
C. D6 thj ham s 6 tiém can ngang la y=—1.
D. Ham sb khong cé cuec tri.
Ciu 39. Tap xdc dinh cia ham s6 y=(9-x")2 la
A. D=[-9,9]. B. D=R\{#3}.
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C. D =(-0;-3)U(3;+). D. D=(-33).
Cau 40. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thudc [0;2022] dé ham sb y=x* —6x* + mx—12 ddng bién trén

(0;400)?
A. 2011. B. 2020. C. 2006 . D. 2019.
Chu 41. Phuong trinhIn® x—2Inx = 0 ¢6 téng céc nghiém bing
1 2
A 14— B. 1+e". C.LZ. D. 1+2e,
e e
Cu 42. Tich tt ca cac nghiém ctia phuong trinh 3* " = 21—7 la
Al ~ B. 4. C. -3. D. -1.
C#u 43. Thé tich cua khoi hop chit nhdt ABCD.A'B'C'D" ¢6 3 kich thude lan luot 12 1;2;3 bfing
A. 2. , B. 8. . . C. 6. D. 4.
Cau 44. Cho khdi chép S.ABCD ¢6 chiéu cao bang 3, ddy ABCD c6 dién tich bang 6. Thé tich khoi chop
S.ABC bang
A. 9. B. 12. C. 18. D. 6.

Cau 45. Mot t6 gdm 6 hoc sinh nam va 4 hoc sinh ni. S6 cach chon ra 2 hoc sinh gdm 1 nam va 1 nit tir
to do la

A. 90. B. 24. C. 45. D. 10.
Céu 46. Cho log, 5=a; log, 7=b; log, 3=c .Biét log,,175= mo+nog Tinh 4= i "
pctq pP+q
A. 2. B. 3. C: 5 D. 4.
Cau 47. Téng gi4 tri 16n nhét va gi4 trj nho nhat cia ham sb y=2-v9-x" 1a
A3 B. 2 i D. 1
Chu 48. Cho ham s6 £ (x) lién tuc trén R thoa méan f(0)=0 vaco bang bién thién nhu hinh v& dudi day
x = 0 1 2 3 4 +o
Sfx) : + 0 - 0 +

wl o

£(x) / \. s \ /

T &5 gié tri thyc cta tham sb m dé ham sé g(x)= ’f[?x" +%x2 +1J+ 21 (|m|)

c6 gié tri 16m nhat

trén doan [0;2] 1a 6.

A 5. B. 12. C. 10. DAL ]
Ciau 49. Cho khdi liang tru déu 4BC.4'B'C"' c6 canh day bang a. Khoang cach tir 4" dén mét phang
(AB & ) ban g Thé tich ctia khdi lang tru d cho bang

3’5 B 543 C 34°\3 D 3a°\/5
20 O To20 iy I i
CAu 50. Cho hinh chép S.4BC c6 ddy ABC la tam gidc vudng tai 4 vaco AB=a, BC= 3. Mat bén
SAB 14 tam gidc déu va ndm trong mit phing vudéng goc véi mit phiang (4BC). Tinh theo a thé tich ctia
khéi chop S.ABC.
b,y =26

a*\J6 a6 a'\J6
4 g 1z 6

B.V C.V=
ST . ;) (-

A.

A,V =
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